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Придбати Навіс. Будівництво зерносховищ, овочесховищ, ангарів

Херсон, Україна

Придбати Навіс. Будівництво зерносховищ, овочесховищ, ангарів

Компанія «Акабуд» має багаторічний досвід виготовлення та будівництва швидкомонтованих будівель різного типу та

призначення. Серед найбільш затребуваних конструкцій знаходяться арочні ангари. Вони широко використовуються для

виробництва, торгівлі, зберігання техніки та матеріалів та інших цілей.

Будівництво ангарів для тварин, ангари для корів (корівники), свинарники (свиноферми, свинокомплекси), стайні, пташники та

ін., проектування, виготовлення під ключ, монтаж.

Каркасні ангари. Ангари прямостінні. Ангари розбірні. Ангар двосхилий для техніки. Ангари для зерна. Ангари під склади.

Швидкомонтовані будівлі (БМЗ). Виготовлення цехів, автомийок, СТО під ключ. Будівництво зерносховищ, овочесховищ.

Будівництво свинарників, корівників, стайні під ключ. Виготовлення торгових павільйонів, побутівок, дачних будиночків,

автомийок. Будівництво ангарів, швидкобудуюємі склади, на замовлення. Будівництво складів, будівництво складських

приміщень, ангарів-складів, Арочні ангари, Виготовлення ангарів під ключ, швидкобудуюємі ангари, металеві, прямостінні

ангари, швидкобудуюємі будівлі, міні-офіси, каркасні ангари, будівництво ангарів, складів з доставкою та встановленням.

Виготовимо понтони та трапи (пандуси) відповідно до Вашого технічного завдання та креслень (або виготовимо креслення за

Вашим завданням) для причалів, понтонних переправ, пірсів, вертолітних майданчиків на воді та інших потреб. Будівництво

зерносховищ, овочесховищ, ангарів.

Металоконструкції будь-якої складності. Ми виготовимо:

Ангари для вторинної сировини

Металеві ворота, паркани та хвіртки

Металічні двері

Металеві грати

Металічні перила та сходи

Металічні кутові усилені кронштейни для кондиціонерів

Металічні козирки та навіси

Бігборди, сходи, перила, козирки, навіси та інші металоконструкції будуть виготовлені якісно та в строк відповідно до

технічного завдання та креслень замовника

  

 Price: 1 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Андрей Андрей 0683551932 0683551932
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